
Jazyková exkurzia Londýn 2023 

V dňoch 2. mája – 5. mája 2023 sme sa zúčastnili leteckého zájazdu do Londýna. 

Cieľom exkurzie bolo najmä posilnenie našich jazykových zručností a využitie anglického 

jazyka v praxi. Mali sme mnoho príležitostí komunikovať s miestnymi a tak zlepšiť úroveň 

svojej angličtiny. 

2. mája sme sa v skorých ranných hodinách presunuli z Prievidze na viedenské letisko 

Schwechat. Odtiaľ sme leteli do Gatwicku, kde na nás čakal autobus do Londýna. 

Našou prvou zastávkou bol Greenwich, kde sa nachádza Anglické národné observatórium a 

slávny nultý poludník.  

Po presune do centra Londýna sme videli Tower Bridge. Našu pozornosť upútala aj vojnová 

loď HMS Belfast, ktorá bola zapojená do bojov v 2. svetovej vojne a teraz kotví na rieke 

Temža a slúži ako múzeum.  

Prvý deň nášho zájazdu bol veľmi náročný a po krátkej prestávke na jedenie, návšteve galérie 

Tate Modern, katedrály St. Paul´s a poslednej zastávke dňa – Tower of London – sme sa 

konečne presunuli do nášho hotela Travelodge v mestskej časti Tolworth.  

Druhý deň zájazdu sme začali pri Buckinghamskom paláci, kde bolo veľa turistov, najmä 

kvôli blížiacej sa korunovácii kráľa Charlesa III. Cez park Sv. Jakuba sme sa prešli popri 

slávnej ulici The Mall, ktorá bola uzavretá taktiež z dôvodu korunovácie. Naše kroky 

smerovali na železničnú stanicu King´s Cross, kde sa nachádza aj slávne nástupište 93/4, ktoré 

potešilo všetkých milovníkov Harryho Pottera. Ďalšou zaujímavou zastávkou bola vládna 

štvrť, kde nás zaujal najmä Westminsterský palác s impozantnou Elizabeth Tower (Big Ben), 

ktorú sme zastihli práve počas jej ikonického zvonenia. Na Victoria Station sme prešli okolo 

katedrály Westminster Abbey, kde bol pár dní neskôr korunovaný kráľ Charles III. 

Tretí deň sme začali v Prírodnom historickom múzeu. Po návšteve múzea sme sa rozdelili na 

dve skupiny. Prvá skupina mala možnosť si obzrieť napríklad sochu Kráľa Alberta,  

koncertnú sieň Royal Albert Hall alebo Kensingtonský palác, kde donedávna žili Princ 

William a Princezná Kate. Následne mali možnosť sa odviezť slávnym červeným 

dvojposchodovým autobusom do nákupného centra Westfield. Druhá skupina zájazdu 

absolvovala jazdu na London Eye, ktorá trvala 30 minút a taktiež sa presunula do nákupného 

centra Westfield.  

Posledný deň nám počasie prialo o čosi menej a program prebiehal v pokojnom tempe. 

Navštívili sme mestečko Winsdor, kde nás zaujal Winsdor Castle v ktorom žije kráľovská 

rodina. Nasledoval krátky rozchod na Camden Markete, ktorý je známy pre svoju uvoľnenú 

atmosféru a skvelý street food. 

Exkurziu hodnotíme veľmi pozitívne. Sme obohatení o nové zážitky, informácie a skúsenosti. 

Spoznali sme unikátnu Britskú kultúru a veľmi sme si užili nabitý program, o ktorý sa 

postarali vedúci zájazdu a naši sprievodcovia. 
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